

Новини про заходи, які проводить Молодіжний ХАБ

У перший день фестивалю та Генеральної асамблеї ALDA, 7 червня, тематичний центр Асоціації «Розширення можливостей та освіта молоді», який працює над розширенням участі молоді та сприянням освіти та можливостям навчання для молоді, організує дві захоплюючі події в рамках проектів [TALE](#) і [the P-CUBE](#) в Maison Nap, Брюссель (Бельгія).

У рамках проекту TALE, який фінансується Європейським парламентом і зосереджений на виборах до ЄС у 2024 році, а також на залученні молодих громадян і змінотворців, **7 червня о 14:00 (CEST)** відбудеться **TALE World Café**.

Цей захід, який модерується [Європейською Столицею Демократії](#), стане можливістю поділитися актуальною інформацією про майбутні вибори до ЄС у 2024 році із зацікавленими сторонами та громадянами, підвищуючи обізнаність щодо ключових пріоритетів, цінностей та інституцій ЄС та активно залучаючи їх до демократичного процесу.

Приєднуйтеся до нас на Фестивалі АЛДА та Генеральній Асамблеї, щоб обговорити такі важливі теми, як молодь і цифровізація!

Окрім цього, тематичний хаб ALDA «Розширення можливостей та освіта молоді» також проведе міжнародну фінальну конференцію проекту P-CUBE «Освіта стає цифровою», яка відбудеться **7 червня з 16:00 до 17:30 (CEST)**.

Ця подія буде зосереджена на цифровій освіті, з особливою увагою до 2023 року як «Європейського року навичок», а також до «цифрування» як одного зі стовпів програми Erasmus+. Цю тему представить **пані Марта Марковська**, спеціаліст із політики цифрової освіти в Генеральному директораті з питань освіти, молоді, спорту та культури (DG EAC) Європейської Комісії.

Після цього під час дискусії за круглим столом будуть представлені три конкретні тематичні дослідження від [Longlife Learning Platform](#), [ALL DIGITAL](#), [Science for Democracy](#), і АЛДА, пов'язані з цифровими навичками, цифровою освітою та іграми, зосередившись на грі P-CUBE.

Прочитайте всю програму фестивалю та Генеральної асамблеї ALDA, натиснувши [тут](#).